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A ° (64.7) (2.4) (16.1) (.2) (14.9) (1.4) (.2) (100.0)
Hg oix} 921 24 270 4 108 20 2 1349
(68.3) (1.8) (20.0) (.3) (8.0) (1.5) (.1) (100.0)
B 361 14 70 2 127 8 0 582
e 62.0%  2.4%  12.0% 3% 21.8%  1.4% 0%  100.0%
. 540 11 135 1 61 9 1 758
23hd
(71.2) (1.5) (17.8) (1) (8.0) (1.2) (.1) (100.0)
&t S~ 537 13 158 1 79 10 2 800
5| e (67.1) (1.6) (19.8) (.1) (9.9) (1.3) (.3) (100.0)
~ 313 16 104 1 32 12 1 479
48hd
(65.3) (3.3) (21.7) (.2) 6.7) (2.5) (.2) (100.0)
seto]at 20 2 14 2 5 0 1 44
(45.5) (4.5) (31.8) (4.5) (11.4) (.0) (2.3)  (100.0)




168 7 35 0 18 5 0 233
(72.1) (3.0) (15.0) (.0) (7.7) (2.1) (.0) (100.0)

o
v

Mo

. 155 3 38 0 10 2 0 208
T (745 (1.4 (18.3) (.0) (4.8) (1.0) (.0)  (100.0)
. 306 4 86 1 45 7 0 449
°° (68.2) (.9) (19.2) (.2) (10.0)  (1.6) (.0)  (100.0)
xp 132 3 19 0 19 1 0 174
h (75.9)  (1.7)  (10.9) (.0) (10.9) (.6) (.0)  (100.0)
s 59 1 9 0 7 1 0 77
= (76.6)  (1.3)  (11.7) (.0) (9.1) (1.3) (.0)  (100.0)
A _ 157 12 41 1 45 7 1 264
sl gatst
B (59.5)  (45)  (15.5) (.4) (17.0)  (2.7) (.4)  (100.0)
o - 241 5 58 0 39 5 0 348
&} ST (69.3) (1.4 (18.7) (.0) (11.2)  (1.4) (.0)  (100.0)
. 299 11 60 3 31 4 2 410
o (72.9)  (2.7)  (14.6) (.7) (7.6) (1.0) (.5)  (100.0)
. 58 1 51 0 29 2 0 141
o (41.1) (.7) (36.2) (.0) (20.6)  (1.4) (.0)  (100.0)
oln 6 2 36 0 37 1 0 82
el (7.3) (2.4)  (43.9) (.0) (45.1)  (1.2) (.0)  (100.0)
Ao 105 6 28 1 15 2 1 158
Atdaret  (66.5) (3.8)  (17.7) (.6) (9.5) (1.3) (.6)  (100.0)
85 1 20 1 9 2 1 119
At (71.4) (.8) (16.8) (.8) (7.6) (1.7) (.8)  (100.0)
7] 1771 56 481 7 304 39 5 2663

(66.5) (2.1) (18.1) (.3) (11.4) (1.5) (.2) (100.0)

ol

<H 3-2><33 2>9F o]
SRR SAD 11.4%, "Iﬂ

I & A3 FElv 27HERYA) 66.5%, AHFT 18.1%,
A 2.1%, 7IEb 1.5%, 5t& 0.3% o2 YERHT AdE
of @& dst & AFA 2 YwsfEd ‘BEIHERUA) A AZsH= AL ofshay
68.3%, A 64.7%% UrEJr‘*OEﬂ SRR HRCNSAN o AFce Fee FEAY o]
14.9%=2 o5y 8.0%ETh =7 YEbHTh AR A= ool 20.0%= FEAY
16.1%2 0 =7 YEHT 715A1 49 71E& e s(233h)e] 810l 3389l vHH

& 7427802 &Y Rolz QIgh AutolH, ofstAio] HATH

lﬂJ _IZL'_|

UM = (35 7H0] 2~801Y
714k AR Qlal ojabgol Aty Bl go] WdERTE £ UERdThL 8 4 9t
shdwlo] w2 <let & AZx| Pej2 AHEH 1shARE 53hd o] A7tx] ThRE E7to)A
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A A <# 3-3>3 Zoh

<E 3-3> S22 vox} H(%)
$23 3ux
A
ARG B@ B Y¥H A g Reg
10 916 206 3 6 144 29 1314
EES

X (8)  (69.7) (15.7)  (.2) (5)  (11.0) (2.2) (100.0)
E ot 3 974 120 1 0 233 18 1349
(2)  (72.2) (8.9 (.1) (.0)  (17.3)  (1.3) (100.0)

. 2 465 39 1 1 65 9 582
K (.3)  (79.9) (6.7 (.2) (2) (11.2)  (1.5) (100.0)

. 0 532 91 0 0 115 20 758
e (.0)  (70.2) (12.00  (.0) (.0)  (15.2) (2.6) (100.0)

S e 3 548 104 2 5 125 13 800
d T (4)  (68.5) (13.00  (.3) (6)  (15.6) (1.6) (100.0)
Jors 5 316 84 1 0 63 5 479
e (1.0)  (66.0) (17.5)  (.2) (.0)  (14.2) (1.0) (100.0)

3 29 8 0 0 4 0 44

bahid o] A}

(6.8)  (65.9) (18.2)  (.0) (.0) (9.1) (.0)  (100.0)
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1 155 35 0 1 41 0 233
(.4) (66.5)  (15.0) (.0) (.4) (17.6) (.0) (100.0)

Mo

[©]
R

4 142 30 0 0 31 1 208
AL3]afst
(1.9)  (68.3) (14.4) (.0) (.0) (14.9) (.5)  (100.0)
- 1 340 60 0 0 47 1 449
°° (2) (757 (13.4)  (.0) (0) (105 (2  (100.0)
0 124 19 0 0 29 2 174
AP
(.0) (71.3)  (10.9) (.0) (.0) (16.7)  (1.1)  (100.0)
_ 0 48 10 0 0 19 0 77
s
(.0) (62.3)  (13.0) (.0) (.0) (24.7) (.00 (100.0)
R ) 1 196 33 2 2 24 6 264
& ofgtE
& (.4) (74.2)  (12.5) (.8) (.8) 9.1) (2.3)  (100.0)
o _ 1 233 41 0 1 66 6 348
A ztst
&k (.3) (67.0)  (11.8) (.0) (.3) (19.0)  (1.7)  (100.0)
- 4 278 54 1 0 52 21 410
° (1.0)  (67.8) (13.2) (.2) (.0) (12.7)  (5.1)  (100.0)
. 0 119 4 0 0 18 0 141
o (.0) (84.4)  (2.8) (.0) (.0) (12.8) (.00 (100.0)
1 72 5 0 0 4 0 82
S-o]u}
(1.2)  (87.8) (6.1 (.0) (.0) (4.9) (.00 (100.0)
AT R 0 94 24 1 2 32 5 158
fst (.0) (59.5)  (15.2) (.6) (1.3) (20.3)  (3.2)  (100.0)
e 0 89 11 0 0 14 5 119
gARRI (.0) (74.8) (9.2) (.0) (.0) (11.8)  (4.2)  (100.0)
13 1890 326 4 6 377 47 2663
A

(.5) (71.0)  (12.2) (.2) (.2) (14.2)  (1.8)  (100.0)

<E 3-3><72" 3>y} Zo] 22 Boko ‘Ba’ 71%, ‘Z|EF 14.2%, ‘Bl 12.2%, ‘&2
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g8, shdd, chalchshdo] ThE AjEy] Roato] ofst RAFEA Aubs <@ 3-4-9F Pt
<® 3-4> A=) HohR} (%)
o] Bant
A
x¥8 Bm o 2d PA A g 28w
8 592 619 3 3 34 55 1314
L}x]-

X (6)  (45.1) (47.1)  (.2) (.2) (2.6)  (4.2) (100.0)
E - 1 708 560 3 2 18 57 1349
(1) (52.5) (415  (.2) (1) (1.3)  (4.2)  (100.0)

. 1 361 181 2 0 10 27 582
e (2) (62.0) (31.1)  (.3) (.0) (1.7)  (4.6) (100.0)

- 2 330 377 1 1 12 35 758
e (.3) (43.5)  (49.7) (1) (.1) (1.6) (4.6)  (100.0)

st Jor 3 368 370 2 3 20 34 800
d e (4)  (46.0) (46.3)  (.3) (.4) (2.5)  (4.3)  (100.0)
ror 2 217 234 1 1 9 15 479
o (.4) (45.3)  (48.9) (.2) (.2) (1.9) (3.1)  (100.0)

1 24 17 0 0 1 1 44

561-150]}\]-

(2.3) (545 (38.6) (.0 (.0) (2.3)  (2.3)  (100.0)
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e 1 103 125 0 0 4 0 233
s (.4) (44.2)  (53.6) (.0) (.0) (1.7) (.00 (100.0)
el 93 107 0 1 2 2 208
(14 (447)  (51.4) (.0) (.5) (1.0) (1.0)  (100.0)
1 219 222 0 0 7 0 449
A%
(.2) (48.8)  (49.4) (.0) (.0) (1.6) (.00 (100.0)
1 83 83 0 0 1 6 174
A
(.6) (47.7)  (47.7) (.0) (.0) (.6) (3.4)  (100.0)
0 40 32 0 0 1 4 77
s
(.0) (51.9)  (41.6) (.0) (.0) (1.3) (5.2)  (100.0)
R ) 1 122 108 1 2 7 23 264
o ofgast
& (.4) (46.2)  (40.9) (.4) (.8) (2.7) (8.7 (100.0)
o _ 0 160 173 0 0 8 7 348
A ztst
&k (.0) (46.0)  (49.7) (.0) (.0) (2.3) (2.0)  (100.0)
- 1 190 176 1 2 15 25 410
° (.2) (46.3)  (42.9) (.2) (.5) (3.7) (6.1)  (100.0)
. 0 95 41 0 0 1 4 141
o (.0) (67.4)  (29.1) (.0) (.0) (.7) (2.8)  (100.0)
66 10 0 0 0 5 82
S-o]u}
(1.2) (80.5)  (12.2) (.0) (.0) (.0) (6.1)  (100.0)
AT RF) 0 59 70 4 0 4 21 158
apst (.0) (37.3)  (44.3) (2.5) (.0) (2.5) (13.3)  (100.0)
e 0 70 32 0 0 2 15 119
PN (.0) (58.8)  (26.9) (.0) (.0) (1.7) (12.6)  (100.0)
oA 9 1300 1179 6 5 52 112 2663
VS
- (.3) (48.8)  (44.3) (.2) (.2) (2.0) (4.2)  (100.0)

<E 3-4><3™ 4>9} Zro] ] Boho ‘Ho’ 48 8% ‘Hol' 44.3%, 7|E} 2%, ‘mEQ’
0.3%. ‘A 0.2%, FA’ 0.2% £0= Uehdl o] me gz HUYPe)S vlasy
9 ROl R ulgo] ey 47.1%2 ‘ofsby’ 41.5%2 el ojshgmct £ Uehd
ouf "Ru’ g4 ‘ofaby’ 52.5%, 'dSMY 45.1%2 ofsigol dargurt £ Uehgct
getio] olshEct ey Bae 93 AMBE oA o B AL Hofstn 9ge
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1) 7Pge) AR AR 47

A, shdd, dhajdishdo] oE 7ol ARel AFAIA afo] Ot wAlEAM Aibe <
3-559} Zch.
<E 3-5> 7PHO] Al ARA 2E o3 (%)
7hgel Ael AR S8
A
¥ s & F & sed
41 222 757 224 67 3 1314
=
o, (3.1) (16.9) (57.6) (17.0) (5.1) (.2) (100.0)
°= o1t 21 242 841 199 42 4 1349
R
(1.6) (17.9) (62.3) (14.8) (3.1) (.3) (100.0)
16 110 355 78 21 2 582
15h4
(2.7) (18.9) (61.0) (13.4) (3.6) (.3) (100.0)
12 126 452 135 32 1 758
ZGPLﬂ
(1.6) (16.6) (59.6) (17.8) (4.2) (.1) (100.0)
af 5ot 24 142 474 123 34 3 800
lE
| e (3.0) (17.8) (59.3) (15.4) (4.3) (.4) (100.0)
8 75 294 81 21 0 479
43hd
(1.7) (15.7) (61.4) (16.9) (4.4) (.0) (100.0)
2 11 23 6 1 1 44

(4.5) (25.0) (52.3) (13.6) (2.3) (2.3) (100.0)
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7 41 128 41 15 1 233

ro
Mo

(3.0) (17.6) (54.9) (17.6) (6.4) (.4) (100.0)
Aslarer 4 40 124 29 10 1 208
K (1.9) (19.2) (59.6) (13.9) (4.8) (.5) (100.0)
8 77 301 52 11 0 449

=k
(1.8) (17.1) (67.0) (11.6) (2.4) (.0) (100.0)
4 37 99 31 3 0 174

AP
(2.3) (21.3) (56.9) (17.8) (1.7) (.0) (100.0)
) 1 10 45 17 4 0 77

7ts
(1.3) (13.0) (58.4) (22.1) (5.2) (.0) (100.0)
. _ 5 29 176 41 11 2 264

& off st
& (1.9) (11.0) (66.7) (15.5) (4.2) (.8) (100.0)
o Aetarer 4 46 224 62 11 1 348
&t o (1.1) (13.2) (64.4) (17.8) (3.2) (.3) (100.0)
- 12 68 221 85 24 0 410
° (2.9) (16.6)  (53.9)  (20.7) (5.9) (.0) (100.0)
4 42 75 17 3 0 141

AT
(2.8) (29.8) (53.2) (12.1) (2.1) (.0) (100.0)
5 27 40 8 1 1 82

201}
(6.1) (32.9) (48.8) (9.8) (1.2) (1.2) (100.0)
A R} 6 27 95 24 6 0 158
ufst (3.8) (17.1) (60.1) (15.2) (3.8) (.0) (100.0)
o 2 20 70 16 10 1 119
g xRl (1.7) (16.8) (58.8) (13.4) (8.4) (.8) (100.0)
A 62 464 1598 423 109 7 2663
- (2.3) (17.4) (60.0) (15.9) (4.1) (.3) (100.0)

<E 3-5><13 559} o] sbgel A AMA 2ES F 60.0%0% Uehdw, EA
17.4%, ‘Fsl 15.9%, ‘51 4.1%, ¥ 2.3%2 Uehdth €] nte Als] AMA 2ES vl
LIRE FOIAU ol 62.3%, I 57.6%2 ofshAo] Wetmc} =i Upepgict
shddo] me Ats] AMA 25 ulEs] BW 5 o]'S Mg RE shdolA Atols}
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dd, shad, chjdfshdo)] o2 gishAie orS o st wAMREA ZAitbe <® 3-6>1F 7
c}.
<H 3-6> gigige Tt (%)
etge TrE =
- - A
oot E A = e A = of-- sou
otE =2UE 2US
98 524 585 88 18 1 1314
L}x]-
A (7.5) (39.9) (44.5) (6.7) (1.4) (.1) (100.0)
H it 62 540 599 126 21 1 1349
R
(4.6) (40.0) (44.4) (9.3) (1.6) (.1) (100.0)
47 265 229 34 7 0 582
18h4
(8.1) (45.5) (39.3) (5.8) (1.2) (.0) (100.0)
_ 43 285 349 70 10 1 758
25h4
(5.7) (37.6) (46.0) (9.2) (1.3) (.1) (100.0)
s} S 40 309 363 73 15 0 800
5] e (5.0) (38.6) (45.4) (9.1) (1.9) (.0) (100.0)
28 186 226 32 6 1 479
4354
(5.8) (38.8) (47.2) (6.7) (1.3) (.2) (100.0)
55h4 2 19 17 5 1 0 44
o]/ (4.5) (43.2) (38.6) (11.4) (2.3) (.0) (100.0)
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20 83 114 15 1 0 233

ro
Mo

(8.6) (35.6) (48.9) (6.4) (.4) (.0) (100.0)
13 72 90 28 5 0 208

Ata]apst
(6.3) (34.6) (43.3) (13.5) (2.4) (.0) (100.0)
- 30 201 181 31 6 0 449
°° (6.7) (44.8) (40.3) (6.9) (1.3) (.0) (100.0)
9 79 73 12 1 0 174

AR
(5.2) (45.4) (42.0) (6.9) (.6) (.0) (100.0)
) 1 39 32 5 0 0 77

7ts
(1.3) (50.6) (41.6) (6.5) (.0) (.0) (100.0)
R ] 20 86 144 10 4 0 264

2 sfgarst
& (7.6) (32.6) (54.5) (3.8) (1.5) (.0) (100.0)
o Y. 16 137 156 33 6 0 348
st S (46 (39.4) (44.8) (9.5) (1.7) (.0) (100.0)
o 24 186 169 25 5 1 410
° (5.9) (45.4) (41.2) 6.1) (1.2) (.2) (100.0)
8 59 58 11 5 0 141

e
(5.7) (41.8) (41.1) (7.8) (3.5) (.0) (100.0)
3 25 38 14 2 0 82

20) 1}
(3.7) (30.5) (46.3) (17.1) (2.4) (.0) (100.0)
AR 15 66 59 14 3 1 158
upst (9.5) (41.8) (37.3) (8.9) (1.9) (.6) (100.0)
B 1 31 70 16 1 0 119
BRI (.8) (26.1) (58.8) (13.4) (.8) (.0) (100.0)
160 1064 1184 214 39 2 2663

A

(6.0) (40.0) (44.5) (8.0) (1.5) (.1) (100.0)

<E 3-6><7% 67 Zo| TSP UHEE U1 WE'T GRZ WAF o] o d6%o]n
WE 44.5%, A BIE T 0l 2IE0] o 9.5%2 Uehgeh o] whE cjshyy
SEEoAL I el ziel Atolst gl Ho® Ukttt shdwo] whe cjehyd
VHEAAE 2343 L AR S0 ST BlgolA Atol7h Qlglm ‘18P’ H 5
S’ ool At e WEEs) EF shdol ulsh Athlo® %A Uekdc. shAlgt oiA)

N
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g9, s, Oatcjerdo] mHe STMIE QHE o] ohet AR AThe <® §-7T 2
o},
<® 3-7> shitiE oHE T (%)
shgE U
o= gz oo A
WS mx 2% gwmx gwm TS
169 566 499 64 14 2 1314
gt
e (129) (431)  (38.0) (4.9) (1.1) (.2) (100.0)
£ - 85 585 556 101 20 2 1349
6.3) (43.4)  (41.2) (7.5) (1.5) (1) (100.0)
74 277 198 27 6 0 582
13hd
(127)  (47.6)  (34.0) (4.6) (1.0) (.0) (100.0)
] 58 320 323 49 8 0 758
25h4
(7.7) (42.2)  (42.6) (6.5) (1.1) (.0) (100.0)
o 72 335 315 60 15 3 800
g] 3sh4
d (9.0) (41.9)  (39.4) (7.5) (1.9) (.4) (100.0)
44 203 201 27 3 1 479
43hd
(9.2) (42.4)  (42.0) (5.6) (6) (.2) (100.0)
6 16 18 2 2 0 44
5504}
(136)  (36.4)  (40.9) (4.5) (4.5) (.0) (100.0)

- 24 -



30 89 100 11 2 1 233

e (12.9)  (382) (4290 (47 (.9) (.4) (100.0)
- 17 80 83 23 5 0 208
(8.2) (385  (39.9  (1L.1) (2.4) (.0) (100.0)

. 46 213 163 22 5 0 449

°° (102)  (47.4)  (36.3) (4.9) (1.1) (.0) (100.0)
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